

ADDENDUM NO. I

Date: April 16, 2019

Project Name: Carver Lab 257

SCO ID No.: 19-20109-01A

The following clarifications, amendments, additions, deletions, revisions, and modifications are hereby made a part of the Contract Documents and change the original documents only in the manner and to the extent stated below.

BIDDING QUESTIONS AND RESPONSES

1. *Is a bid bond required for the project?*

Response: No, a bid bond is not required. Performance and Payment Bonds will be required.

2. *Are the 35" high sink cabinets you notate at the ends of the islands to sit 2" higher than the rest of the island cabinets?*

Response: No, end cabinets shall be level with the rest of the work surface.

3. *Should the sinks for the ADA cabinets that are specified (standard depth) be modified to match the ADA cabinets?*

Response: Yes, ADA sinks shall be used in ADA cabinets.

4. *We need more detail on how the Lumicor resin panel attaches to the gyp. ceiling in detail 3, sheet A101*

Response: Refer to Detail 5/A102 Partition Type B. Manufacturer's standard channel supports are secured to the ceiling with manufacturer's recommended hardware.

SUBSTITUTION REQUESTS

Division 12 3553 "Steel Laboratory Casework"

- a) ICI Scientific – Approved
- b) Metal Arc/BMC - Approved

REVISED SPECIFICATIONS (attached)

Bid Proposal Form

REVISED DRAWINGS

None.

- END OF ADDENDUM NO. I --

BID/ACCEPTANCE FORM

for

Carver Hall Lab 257

SCO ID# 19-20109-01A

Renovation of Laboratory 257 in Carver Hall.

The undersigned, as bidder, proposes and agrees if this bid is accepted to contract with the State of North Carolina through the North Carolina Agricultural and Technical State University for the furnishing of all materials, equipment, and labor necessary to complete the construction of the work described in these documents in full and complete accordance with plans, specifications, and contract documents, and to the full and entire satisfaction of the State of North Carolina and the North Carolina Agricultural and Technical State University and Biloba Architecture, PLLC for the sum of:

****Contingency:** Contractor shall include in the Base Bid an amount equal to two percent (2%) of the construction cost to be used for Contingency. Failure to include contingency may be grounds for rejection of bid**

CONSTRUCTION: _____ **Dollars \$**

CONTINGENCY ALLOWANCE (2%): _____ **Dollars \$**

TOTAL BASE BID: _____ **Dollars \$**

*Confirm Receipt of Addendum No. 1 _____

Respectively submitted this _____ day of _____ 20____

(Contractor's Name)

Federal ID#: _____

By: _____

Witness: _____

Title: _____

(Owner, partner, corp. Pres. Or Vice President)

(Proprietorship or Partnership)

Address: _____

Attest: (corporation)

Email Address: _____

(Corporate Seal)

By: _____ License #: _____

Title: _____
(Corporation, Secretary./Ass't Secretary.)